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Ein kommutativer Ring R # {0} mit Einselement,...
Ein kommutativer Ring R # {0} mit Einselement,...
.. beziiglich -; ferner gelten die Distributivgesetze.
Unen
q € Z}
a=qqs
...die p-adische Bewertung von n, wobei man noch v,(£1) =0 setzt.
Sei R ein Integritditsbereich, in dem ...
Nach Voraussetzung ist b ein ...
Das Zeichen O fiir das Ende des Beweises fehlt.
kleinstmaoglichem
Definition und Satz 4.3.
... Ideal in R
..., s0 ist py ein Ringhomomorphismus und I = Ker(py);
Sind a,d’ € R...
Komplementidrmatrix (Adjungierte, Adjunkte)...
—1 mod p losbar ist.
. einzigen Normalteiler in G sind und G # {e} ist.
r € Ny
.. ahnliche Orthogonalitétsrelation ...
Funktion. Sowohl ...
Beide Summen sollten bei 0 anfangen.
Beweis. Die eine Richtung folgt unmittelbar aus der
Multiplikativitéit der Determinante, die andere sieht man durch
Benutzung der Komplementidrmatrix ein.
. einyo € N (y2 < ¢p(m2)) mit ...
.. ist firm € N, m # 1 genau dann ...
(1) Zi B (g
.. und f: R — L ein injektiver Homomorphismus von Ringen, ...
Ist schliefflich f : R — L ein injektiver Homomorphismus ...
.. aus einem kommutativen Ring einen Korper ...
Sei R ein kommutativer Ring.
.. dquivalent dazu, dass p® — 4q kein Quadrat einer rationalen Zahl ist).
Diese Fortsetzung ...
F,={ze K |zP =z}
...Korper, 1 <n < |K]| so,
Istr €N, so ...
Istr € N, so ...
Fiir jeden Kérper K ist der Ring K[X1,...,Xy] faktoriell.
... faktorieller Ring mit Quotientenkorper K, ...
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